Michat Roztoczynski
Nr albumu 94489

Zadanie 1
Przeprowadzam interpolacje funkcji
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Spostrzezenia

Moim zdaniem, najlepsze dopasowanie dla obu zadanych przedziatdow wystepuje przy podziale na 5 czesci.




Zadanie 2
Obliczam catke oznaczong funkcji
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D*=1,183
D*=0,194
D*=0,004
D°=0,002

Do obliczania wartosci catki uzytem metody Simpsona. Skorzystatem z oprogramowania MS Excel.



Zadanie 3
Obliczam wielomian interpolacyjny odwrotny funkcji:

—x2

f(x) =2xe489 — 1

Wezty:

X
0.18486613 16
0.031042569 18
-0.117369592 20
Miejsce zerowe:
Wynik dokfadny: 18,4112
Wynik otrzymany: 18,4126
Btad bezwzgledny: 0,0014
Btad wzgledny: 0,000076




